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Про розгляд запиту
на публічну інформацію

Шановна пані Юрченко!

Департаментом юридичного забезпечення за дорученням керівництва
МВС України розглянуто Ваш запит щодо деяких питань діяльності Управління
ліцензування МВС та повідомляємо таке.

Щодо питань 1-3, 7-8 зазначаємо, що вказані у запиті особи не
перебувають, на сьогодні, з МВС, як роботодавцем, у трудових відносинах.

За інформацією відповідального структурного підрозділу МВС магнітні
перепустки для входу (виходу) на територію та з території апарату МВС
зазначеним особам не видавалися.

Крім того, відповідно до організаційно-штатного розпису МВС посади
радників начальника Управління ліцензування МВС відсутні.

Стосовно питань 4-5 повідомляємо, що товариство з обмеженою
відповідальністю «ЕРМА – ІНТЕР» (ідентифікаційний код 31984527) провадить
господарську діяльність з виробництва, ремонту вогнепальної зброї
невійськового призначення, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового
призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю
калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на
секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами
сльозоточивої та дратівної дії, активної оборони, продажу спеціальних засобів,
заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту,
активної оборони відповідно до ліцензій, виданих за наказом МВС від 14 квітня
2011 року № 145.

У 2016 році відповідно до наказу МВС від 24 березня 2016 року № 207
«Про затвердження планів перевірок додержання ліцензіатами вимог
ліцензійних умов на ІІ квартал 2016 року» Управлінням ліцензування було
здійснено планову перевірку ТОВ «ЕРМА – ІНТЕР».
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Відповідно до питання 6, викладеного у Вашому запиті, повідомляємо,
що начальник Управління ліцензування МВС Чернишова Олена Валеріївна
була призначена на посаду відповідно до порядку, визначеному Законом
України «Про державну службу», та з дотриманням вимог Закону України «Про
запобігання корупції».

З повагою
директор Денис ГОРБАСЬ
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